

Христос

Послания
пробуждающемуся
человечеству

**КНИГА ПЕРВАЯ
«ЖИВОЕ СЛОВО»**

С великим чувством благодарности и любви я посвящаю эту книгу своей матери за оказанную помощь и поддержку, а также детям всего мира, ибо только они смогут превратить этот мир в любящий и безопасный.

«Помолись Отцу, Который втайне, и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно.» Именно это изречение из Евангелия стало для меня основой, именно молитва и глубокая вера в Творца Вселенной позволили реализовать это изречение в моей жизни. Именно молитва «Отче наш» стала для меня той Дверью, что открыла иные возможности познания мира — познания через яснослышание, через нормальное состояние любого осознающего верно мир человека. Через молитву я получила этот дар — возможность общения с духовным миром Космоса, Творцом, имя Которого, по-нашему, Саваоф, с Учителем Христом. Через мою любовь и почитание этого Учителя записаны все строки, которые теперь оформились в книги. И первую из них мы предлагаем вашему вниманию.

Елена

"Живое Слово" Учителя Христа является документальным сборником посланий, полученных по телепатическому каналу связи Еленой.

Это дар Учителя жителям Земли

...Всем желающим получить знания, всем жаждущим познания, ибо это Путь к постижению мира, Путь к совершенствованию себя, своих возможностей и умений.

Учитель Христос

Начну с того, что очень давно, когда мне было восемь лет, ходил я в храм. И там впервые понял я, что это храм не Бога, что Бога нет там, а есть лишь видимость служения Ему. Я разочарован был, и даже плакал я, но слёз моих никто не видел. И решил я, что никогда не буду храму доверять. И с этим чувством я прожил всю жизнь. Бог — это жизнь, это живое, то, что живёт внутри, это душа и сердце, это и мысли, и дела, и помыслы. Это, конечно же, не всё. Бог есть вокруг, везде: в былинке, в каждом цветке, росинке, облачке летящем. Природа вся Богом рождена, и в ней живёт частичка Его Сердца и Души. А храм? Это не живое, мёртвый организм. А мёртвое что может родить? Да, фанатизм и догматизм. Я вот о чём, я о религии, что вам дана и именем моим ещё и названа. Конечно, истины зерно в ней есть, и много правды в ней. Но есть и ложь. И очень много ханжества и лицемерия, а главное — застыло всё уже давно. Жизнь движется вперёд, а учение моё мертво, оно осталось, как две тысячи лет тому назад, а время ведь идёт, нет остановки, нет полного покоя ведь ни в чём. Так почему я не могу учения нового вам, людям, дать? Кто так решил, что я не смею, не могу сейчас учить людей? Мне в мир ваш приходите уже не надо, сейчас такое время, что я могу, имею право от Творца и напрямую с вами говорить, и диктовать вам то, о чём поведать миру я хочу. Но дело даже не во мне. Творец, Бог хочет, ибо вопрос уже назрел. Творец решил учение вам, людям, дать. И это будет идти через меня...

Христос
23.08.2000

Мы за мир.
...МЯ не устаю повторять. Мир нужен не только вам, но и нам. Трудитесь во имя мира.
Делайте всё, что можете, и даже больше, чем можете. Не дайте разгореться пожару.
Мы можем помочь. Мы предупреждаем вас о последствиях. Прислушайтесь к нам.
Поверьте нам. Это не пустые слова. Это реальность.

Мы здесь. Мы с вами.

Мы в вас. Мы рядом.

Мы везде. Мы всё знаем, для нас нет тайн.

Мы всё видим. Мы всё слышим.

Мы знаем исход.

Мы верим в будущее, ваше и своё.

Мы — дети одного Создателя.

Мы — братья.

Мы — дети одной Матери.

Мы — сёстры.

Мы — одно целое.

Мы — Космос.

Мы — Разум.

Мы — Любовь.

Мы — Вера.

Мы — Гармония Жизни.

Мы — Вечная Жизнь.

Мы — Начало и Конец.

Мы — Пустота.

Мы — Бесконечность.

Мы — сейчас и всегда.

Мы — бессмертны.

Да будет так!

Христос

16.10.2000г.

Мир создавался многие миллиарды лет путем вдыхания жизненной энергии Творца в Его творения. Этот бесконечный процесс творения происходит и сейчас таким же образом, как и тогда. Наш Творец — Создатель Саваоф — это величайшая энергия необыкновенного могущества, обладающая Силой и Мощью, Разумом и Любовью. Все эти качества дарит Он Своим творениям. Эти дары получила и Земля, возлюбленное Его творение. Пожалуй, ни в одно творение не вложил Он столько Силы, Разума и Любви, как в это. И именно Земля притягивает Его взор постоянно, именно о ней, как о неразумном дитяте, все Его заботы и беспокойства. Здесь создан необыкновенный эксперимент, здесь находятся представители разных миров и цивилизаций. Здесь есть возможность к самоусовершенствованию личности и возможность самореализации в разных аспектах, а также возможность взаимного сотрудничества с разными представителями разных миров. Такой возможности нет ни на одной другой планете в нашей Галактике. Вы здесь собраны

для Мира, Любви и Гармонии, а также для взаимного сотрудничества, что немаловажно, ибо взаимообмен может проходить здесь и в такой форме. Великая идея и великая мечта Творца никак не может гармонично осуществиться, ибо Закон Свободы Воли, данный земному человечеству и дающий многие блага людям Земли, одновременно заводит их в тупик. Человеку было предложено Творцом обретать лучшие качества путем стремления к истинному чистому Источнику, к самому Богу-Творцу, Отцу-Матери нашему. Вы созданы «по образу и подобию» Создателя. Вы наделены Божественными качествами Его души, и ваше стремление должно быть направлено на развитие тех высших качеств, коими обладает Творец. Вы — дети Божьи, и ваше стремление расти и совершенствоваться приведёт вас к состоянию Божественности, ибо вы — Боги. Задумывались ли вы об этом?! Или вы считаете, что ваша жизнь ограничена рамками вашей сегодняшней материальной жизни? Нет, придите к чистому Источнику, возрастите в себе росток Божественности. Пусть чистые знания и чистые стремления очистят вашу душу от всего наносного и низкого, заставят вас поднять глаза к Небу и почувствовать тот Источник небесной чистоты, коий желает омыть и очистить вашу душу и дать вам истинное ощущение величия и счастья. Дети должны вернуться к Отцу, ибо Он их Родитель. Он дал им жизнь и право на счастье. Так не будьте неблагодарными, возрастите в себе зерно Божественности, очистите свою душу от лжи и обмана. Верьте в своё истинное предназначение и величие своей души. Возрастите в себе Бога! Для этого нужно проделать усилия и сделать шаг навстречу. И эти усилия есть истинная вера, не та, что вам навязывается в храмах, делая из детей Божьих рабов. Вы не рабы, дети мои, вы, ещё и ещё раз повторяю, вы — Боги! Вы — лучшее создание нашего Отца. Так будьте же тем, что в вас заложено. Встаньте с колен, распрямите плечи, почувствуйте в себе силу и разум, и пусть Любовь засветится в ваших глазах величайшим из чувств, дарованным Земле. Вы всё можете, вам многое дано, так будьте счастливы и гармоничны! Наш Отец создал все условия для вашего процветания, но вы сами перевернули все понятия. Позволили лжи и обману войти в ваши души. Позволили стать мишенью для грязных помыслов и дел. Позволили превратить всё чистое и святое в источник для выманивания денег. Учитесь различать, дорогие мои, чистый источник от замутнённого, искусственный свет от истинного Света Солнца. Раскройте глаза! Отбросьте ненужные и мелкие мысли. Взгляните чистыми глазами ребенка на небо, на солнце, на мир. Почувствуйте наше присутствие. Мы с вами, и мы — живые. Мы любим вас бесконечной Любовью Создателя. Позвольте вашей душе очиститься. Истинный Бог находится в вас. Он с вами, а не на стенках в разнообразных ликах. Вы сами, а не те, кто прикрывается красивыми фразами в ваших храмах, синагогах, церквях, способны к очищению себя. Снимите с себя грязную одежду ваших заблуждений. Посмотрите в глаза вашего ближнего, вашего брата, сестры. Вы — едины. Вы созданы одним Создателем. Так проявите же высшие качества своей души к Нему. К чему золотые купола и роскошные одеяния, если при этом вы чувствуете свою ничтожность и забываете о своём величии? Отбросьте все ненужные обряды и устаревшие почитания. Наш Отец-Мать слышит ваше чистое обращение к Нему. Так услышьте и вы Его. Он желает этого. Он желает дать возможность Своим детям вернуться к Нему. Вы — как блудный сын, коий в своих заблуждениях наделал много глупостей и не рассчитывал на прощение, но велика Истинная Любовь Отца к сыну, ибо она прощает всё. Придите на праздник нашего примирения. Поверьте, что это возможно. Будьте как Солнце — прекрасны, чисты и невинны. И выжигайте всё неистинное, всё пропитанное ложью и обманом. Мы ждём вас, дети Земли. Придите к нам! Придите к истинному Христу, к чистому познанию, и тогда горизонты ваших познаний расширятся и перед вами раскроется дивная картина Нового мира.

Да будет так!

Это моя задача: дать пояснения людям об истинном моём учении, вернуть словам их истинную силу и дать возможность им преобразить сознание людей. Я этого хотел — преобразования мира через изменение сознания людей. Сейчас будет дана возможность эта многим, тем, кто желает это слышать и почувствовать тут *живое слово*, исходящее из сердца моего. Желая я, чтоб многие меня узнали и уяснили, что я — живой, могу общаться с вами я по мысли и через меня идет на Землю Поток энергии для жизни, Поток Любви. Её передаю я от Творца, и это то, что помогает поддерживать определенный уровень энергий планеты, её духовное начало. И это то, что позволяет всем землянам нас чувствовать, нас ощущать, поддерживать меж нами взаимодействие. Сейчас уже начался процесс обновления через энергии Творца, выявляя тех, кто их способен принимать, и тех, кто превратился в мёртвое начало. Но начал разговор с тобой я о христианстве, о его идее. Я говорил тебе, что постепенно, очень постепенно, собралась группа учеников, действительно стремящихся к познанию, к постижению мира и его законов. И ты, дитя, меня, возможно, спросишь, откуда я черпал те знания, о которых говорил. Это был синтез всего, что во мне было заложено, того, что получил я через Учителей Востока, через моё личное осмысление мира и, главное, через общение с Творцом. Он — лучший мой Учитель, Он — Тот, Кто направлял мой Путь. Тот, Кто учил и разъяснял мне всё, и прояснял мне истинную суть. Его я слышал постоянно и ежедневно с Ним общался, Его я бесконечно благодарил, слова Любви Ему дарил. Я ощущал Его величие и истинную силу. Его желание помочь Земле, землянам. Дать им через меня ту новую дорогу, тот Путь, который их вернёт к Нему через Любовь и истинные чувства, через благодарение и чистую молитву сердца, и через ощущение себя дитём — ребёнком Божьим, любимым заботливым Отцом. Все эти ощущения и чувства, идущие от сердца, хотел я людям передать. Не мог я им тогда всё объяснить о мире и мирах необозримых, о Творцах, что Землю сотворили, что Саваоф (как вынужден Себя Он называть) сейчас, последние два тысячелетия, есть Тот, Кто единовластно даёт Земле и всем живущим Свою энергию для жизни, ибо Он — Тот, Кто всё здесь сотворил. Здесь есть энергии других Творцов, которые внесли сюда струю другую, что и произвело те изменения в сознании людей, что невозможно до сих пор нам победить. Ведь Саваоф желал дать человеку всё то, чем сам Он обладал. Те высшие все ощущения и чувства, что доступны тем, кто обитает в высших сферах, чей Дух высок и чьё развитие и помыслы высоки. Вот этот «образ и подобие» желал Он в вас и воплотить, дать вам возможность развиваться, совершенствовать все чувства и в этом подобными быть Творцу. Пытался Он соединить в материальном плотном теле всё то, чего Он достиг в развитии души в духовных сферах, но при этом Он ввёл Закон Свободы Воли, Закон, дающий право каждой душе, живущей на Земле, осознанно и добровольно выбирать свой путь и делать выбор. И самому при этом отвечать за действия свои и за поступки, которые и привели к той жизни, что сам он выбрал. Вы здесь все в равном положении, вам каждому дана возможность выбора и изменения дороги. Вы сами, не Отец, не Бог, куёте своё счастье. Ваши действия, поступки, направленные против мира и людей, несут последствия для вас же, ибо это — круг энергий, которые вернутся к вам, и пусть не сразу, но вернутся непременно. Во всем винить Творца и Бога — то же самое, что обвинять Отца родного, что дал вам жизнь, условия для вашего существования, для деятельности, для проявления себя, всех лучших чувств. Вы сами, по своей по доброй воле, производите те отрицательные действия, что называете грехом. Я предложил вам стать детьми, вернуться в детство, вернуть те ощущения и чистоту. Осознавать себя подобным Богу должно и быть тем

главным чувством, что заложено у вас в душе. И это всё возможно: себя очистить от грубых наслоений, вернуть себе все ощущения ребёнка, почувствовать желание творить и созидать и быть подобным Богу. И научиться искренне благодарить через Поток Любви из сердца. Вот это была и есть та основная суть, что и несёт моё учение.

Христос
21.12.2000г.

Уж новый век настал, сменилось тысячелетие. Вы — сегодняшние жители планеты Земля — пришли в этот мир на пересечении эпох, когда на смену идеологии одной приходит новая идеология. Христианство, как и другие религии мира - индуизм, буддизм, иудаизм, мусульманство и прочие верования, — должно уйти вместе со старым тысячелетием в прошлое, а на смену им должна прийти новая религия — единая вера для всех, вера в Творца, Созидателя, вера в Того, Кто управляет сейчас Землёй, даёт ей энергию жизни и контролирует процесс её преобразования.

Если вы проанализируете все последние научные открытия в области астрономии, астрофизики, физики, биологии, генетики, молекулярной биологии, геофизики, геологии, биофизики и других наук, то заметите интересную тенденцию: всё изменяет свои параметры, структуру, формулу, изменяются виды многих кристаллов, изменяется даже структура клетки человека и животного. Идёт ускоренный процесс эволюции. Земля также преобразуется, она получает новые виды энергии, и от освоения и приспособления этих энергий будет зависеть дальнейшая жизнь Земли, её растительного, животного и минерального миров. От приспособления к этим энергиям будет зависеть и дальнейшая судьба человеческой жизни. Если человек сможет выжить в условиях нарождающейся новой эпохи, которая будет радикально отличаться от прошлой эпохи, то жизнь человеческого индивидуума будет сохранена и пойдёт дальнейшая его эволюция. Если же нет, то человека как биологического вида не будет. Земля будет заселена другими разумными существами, стоящими на более высокой ступени развития, теми, кто сможет сохранить эту жемчужину для блага и процветания всего космического пространства, всей Вселенной.

Чтобы выжить человеку, чтобы смочь принять новые энергии и эволюционировать, необходимо принять новую идеологию, новую религию, где главным будет единобожие. Бог, или Творец, есть один для всех, не может быть разных религий на планете, ибо они разделяют людей, сеют неверие в само существование Божественного Разума. Люди враждуют между собой по чисто религиозным мотивам. Разве это может принять и оправдать Творец? Ни в коем случае! Настаёт момент, когда земляне предстанут перед выбором: или единобожие и слияние всех религий в единую, или уничтожение человека как вида. Третьего не дано. Энергии, которые идут, уже идут от Творца, не сможет выдержать ни один человек, если его душа, его Дух и разум будут не готовы принять новую идеологию, новый взгляд на жизнь, жизнь не только свою, Земли или своей Солнечной системы, а на жизнь необозримую, на жизнь необъятных просторов космического пространства, и прочувствовать свою сопричастность, свою связь с этой жизнью, ощутить себя частицей всеобщей Гармонии Вселенной.

Вы, люди Земли, не одни; нас, разумных существ, очень много. Есть разумные существа и на вашей планете — это параллельные миры. Вы их не видите, но они есть и живут рядом с вами. Понять и принять нас необходимо, ибо без этого нет у вас будущего. Вы стоите перед выбором: быть или не быть? Мы пытаемся достучаться до ваших сердец различными способами и через своих посланников несём правду о мире Космоса и о надвигающихся изменениях на планете Земля. Мы надеемся, что голос наш будет

услышан. Наши представители, воплощённые на Земле, которых раньше, в древние времена, называли пророками, несут вам идею спасения, они знают выход из создавшегося положения. Прислушайтесь к ним, земляне! Вас, исконных жителей Земли, не так уж много. Так сделайте усилие над собой, приподнимитесь над своими мелкими заботами и нуждами, откройте глаза и уши! Откройте сердца! Включите разум и вслушайтесь в голос Божественного Провидения! Земля меняет свои энергии и вибрации, меняет биологическую структуру, меняет код белка. И это далеко не всё. Эпоха новая будет или созидающая, или разрушительная. У человечества в запасе не более тридцати-сорока лет. Процесс уже идёт, и остановить его уже невозможно. Творец начал созидать новую планету с новыми качествами. Не будет больше всемирных потоков, разрушительных мировых землетрясений, не будет и комет, метеоритов и других космических тел. Человек просто уйдёт в небытие, ибо не сможет приспособиться к новым вибрациям Земли и будет постепенно вымирать. Не надо будет ни эпидемий, ни голода. Биологическая клетка человека не сможет выжить в новых энергиях.

Земляне, это не угроза и не просто слова, сказанные ради устрашения или запугивания разумных существ другой планеты. Нет, ни в коем случае. Это надежда, что мы будем услышаны, ибо то, что мы делаем сейчас, мы делаем на благо Земли, её людей и всего Космоса. Мы — единое целое, мы — единый организм Вселенной. И лишиться вас нам невозможно. Мы не хотим, чтобы исчез человек как биологический вид и как разум. Мы надеемся, что наконец наступит момент, когда человечество опомнится, отбросит вражду, ненависть, зависть, злобу и трезво оценит обстановку и поймёт, что все вы — люди Земли — братья и у вас один Бог. Что все мы — и вы, и мы — от одного Творца. И жить нам вместе, и созидать вместе. Путь наш в бессмертие, а не в небытие. Ещё раз повторяю: время ещё есть. Призываю всех людей, способных понять и принять то, о чём я говорю, включиться в работу для объединения всех людей доброй воли в единую семью, единую мировую религию, как хотите, так и называйте. Но главным объединяющим началом должна быть вера в Бога-Творца. Пусть пока без имени, хотя имя есть у Него, но принять имя Его вы пока не готовы, но оно будет вам дано как факел, как Свет, как начало всех начал. Впереди много работы, люди планеты Земля. Мы хотим видеть вас счастливыми. Однако в настоящее время мы говорим не о счастье, а о жизни. Мы хотим видеть вас живыми. Так будьте же ими! Откройте сердце навстречу энергии Творца и примите Его дар — дар жизни. Успехов вам в вашем движении вперёд.

Христос
11.01.2001

Земля — таково название вашей планеты, на которой вы живёте. И это удивительное место, место, куда стремятся представители миров различных. Здесь есть возможность воплотиться и соединить усилия все разом во имя Космоса, да и Вселенной всей. Это планета Доброй Воли, где удалось соединить немало. Где есть различные и удивительные формы живых существ. Такого разнообразия природы и живого мира не знаю я нигде, а это место притягивает взоры многих, тех, кто желает воплотиться здесь. Таких немало, ибо здесь реализуется программа, или идёт процесс, по гармонизации энергий многих, которые здесь воплотились, через энергию Творца. Это серьёзная работа, и это процесс нелёгкий, ибо сюда приходят разные представители систем различных, и каждый со своим набором чувств, эмоций, со своими, только ему присущими, вибрациями души. Всё соединилось здесь, и каждый хочет признать, что только он есть лучший, а другие все за ним. Но ведь не для установления господства друг над другом вы здесь. Вы здесь для соединения всех

энергий в гармоничное начало без конфликтов, конфронтации и угроз. Это возможно, я так верю, соединиться разным направлениям религий в единую, в один Поток с Творцом. Прежде всего, надо признать, что цель была едина у тех, кто приходил сюда, на Землю, для миссии большой. Все вам известные пророки есть представители Творцов различных, но, в общем, в целом, то, что желали привнести, — едино. И цель едина, ибо Истина одна. Понять это доступно всем землянам, лишь только необходимо вам признать, иль выкристаллизовать, ту суть, что есть в тех книгах, что зовёте вы писаниями святыми. Там есть зерно познания, которое попало в плевелы через наслоения веков. Такое произошло со всеми книгами за многие века. Они не так звучат, не та в них сила, ибо сильно всё искажено. Первоначально это было Слово, а после этот звуковой ряд трансформировали в буквы, и не всегда дословно, очень многое писавшими привнесено. Это процесс тяжёлый — звук правильно отождествить со словом. И мысль, которая издали идёт к пророку, к тому, кто слышит Голос Неба, должна озвучена быть чистым восприятием, не замутнённым никакими наслоениями извне. И потому мы выбираем тех, с кем общение возможно по определённой частоте вибраций, по определённому составу крови и по показаниям организма, способного выдержать энергии подобной силы, и тех, кто нам знаком, кого мы знаем. Я, например, имею учеников немало здесь, на Земле, ну и в других мирах. Со всеми я общаюсь, кто знаком мне, кого я знаю, и только двое есть здесь, на Земле, кому ответил я по просьбе, по очень сильной настоятельной молитве сердца, и эти двое не знакомы были мне. А остальные ученики мои есть в разных странах, и это те, кто могут меня вспомнить, если память им открыть. А здесь, на Украине, работаю я с теми, кто мне близок, кто меня знает, почитает и воспринимает моё слово через сердце, через свою душу. И через такое общение хочу я людям передать те знания, в которых есть необходимость в данный час и время изменений, ибо считаю я, что многие уже готовы принять *живое слово* — Голос Неба, принять и правильно всё осознать. И я надеюсь, это поможет убрать те вековые наслоения. Это поможет вам понять, что я — живой и за это время я не стоял на месте, ибо всё живое имеет возможность развиваться и совершенствовать себя. И я не исключение. Я нахожусь в развитии и меняю свои взгляды. Я знаю, что не всё я сделал то, что мог, но это видно мне теперь, мои ошибки мне известны, и их не повторил бы я теперь. Сейчас у вас у всех возможность есть узнать через *живое слово* мои мысли. Понять и, я надеюсь, что принять меня тем новым, обновлённым, каким я стал. Я не желаю, и никогда этого не жаждал, быть центральной фигурой церковей. Ещё, ещё раз повторю, что я пришёл ваш Путь направить к истинному Богу, моему Отцу, ибо Его энергия течёт сейчас на Землю, и благодаря ей вы существуете, и вы — живые через энергию для жизни нашего Отца. И потому хотел бы я, чтобы меня с креста убрали и заменили, если вам нужно это, диском Солнца и символом Отца. А символ этот тоже есть крест, только крест равносторонний, без распятия и без фигур, ибо через подобный крест и производится творение, и это символ нашего Отца, Которого зовёте Саваоф вы, но это перепутанное имя, а то, которое известно в Космосе и под которым знаем мы Его, будет дано вам позже, когда вы будете готовы принять нас с обновлёнными и истинными именами, известными всем в Космосе.

Сейчас необходимо разобраться во всех понятиях, что вы установили, и, видимо, настало время принять всё то, что говорю я, без фанатизма, скептицизма и недоверия ко всему, ибо вы знаете, что я, по-вашему, воскрес, так почему вы отвергаете мою возможность

с вами говорить и передавать те мысли, что вам сейчас необходимы?

Да, я — живой, я жил здесь, на Земле. Сейчас работаю я во многих космических объединениях, в Советах, Центре космических исследований, Иерархии Творца и Света, и я являюсь тем, кто курирует Землю по вопросам духовного развития. И потому я

обращаюсь к вам, ибо я вижу, что вы уже готовы слушать и меня воспринимать по-новому, а не через понятия, что устарели.

Я есть живой, и я для вас.

Христос
31.05.2001

Медитацию как возможность внутреннего созерцания и озарения я рекомендовал ранее. Это, действительно, есть возможность отключения себя от мира, от мирских забот. Возможность созерцания и возможность услышать голос своей души и признать себя Духом. В этом состоянии происходит очищение души, истинное осознание себя частицей Бога. К этому состоянию необходимо стремиться, ибо душа, так же как тело, нуждается в очищении. И внутреннее очищение не менее важно и необходимо, ибо через него, через очищенную душу, и возможно соединение с Творцом в Потоке чистых энергий. Я говорил, что можно представлять себя под «золотым дождём», под очистительной энергией Творца. Такое мысленное представление способствует процессу очищения. После возможно представление себя под водопадом. Потоки приятной тёплой воды льются на вас, совершая омовение и очищение вашей души. Медитация — это ступень для осознания себя, своей истинной сути. Это шаг навстречу нам, навстречу Богу-Творцу, ибо вы есть частицы Божественного, в вас разум и чувства от Абсолюта. Вам необходимо только научиться правильно осознавать и принимать то новое, что стучится к вам. И этого возможно достичь через медитацию, через соединение своей чистой души с Богом, нашим Родителем. Я говорил, что следующим этапом после очистительной медитации будет медитация на подключение себя к Божественному Источнику чистых энергий. После мысленного отключения себя от мирских забот вы представляете в безбрежных просторах Космоса точку — это Единый Бог, Разумный Абсолют. Это величайшая энергия огромного могущества. Вы представляете себе это как светящуюся точку на золотом фоне. К этой точке от вас тянется нить через чистую молитву сердца — это без слов, это через благодарение, через импульсы души. Этот сигнал ощущается нами сразу, и вы попадаете с нами в Единый Поток чистых энергий. Это возможно для каждого, для того, кто очистил свою душу к принятию новых энергий Творца. Процесс обновления уже идёт, энергии новой силы и мощи идут от Творца. Ваше чистое сердце способно их принимать и ощущать, способно соединиться с нами в Потоке чистых энергий, текущих к вам. Научитесь выделять от 5 до 15 минут в день на медитацию, на разговор с Богом, на молчаливую молитву сердца через импульсы благодарения. Это дорога, ведущая к нам, к чистому Божественному Источнику. Более благотворно, когда такое соединение происходит в прекрасных уголках природы с небольшой группой единомышленников. Возможно, на возвышенности, ибо такое место само способствует нашему соединению. Оно избавлено от потоков мыслеформ людей и насыщено энергией благодарения мира животных и растений и самой Матери-Земли. Войдя в этот Единый Поток через чистую молитву-благодарение, верните себе по мысли лучик, посланный Богу, ибо Он тоже любит вас и благодарит. Ваши усилия не останутся напрасными, ибо вы развиваете в себе лучшие чувства и качества своей души. И при этом соединяетесь с Источником чистых энергий — Творцом. Всевышний, Господь, или Бог, не жаждет ваших многочасовых покаянных молитв, сказанных не вами, не жаждет вашего покаяния в виде истязаний собственного тела, а жаждет, чтобы вы поднялись с колен, ощутили себя частицей Бога и обратили взор свой к Нему. Вы, ещё и ещё раз повторю, не рабы, дети мои, вы — Боги, ибо вы всё можете. Вы можете ощутить Гармонию жизни через медитацию, через созерцание, через

соединение с нами, через подключение к чистому Источнику Божественных энергий. Помните, что Бог есть Любовь и вы Его дети. Вы — носители этого отличительного принципа, дарованного Земле. И через этот принцип произойдёт соединение с нами. Так позвольте же этому случиться!

Да будет мир, сотканный из Любви!

Христос
11.07.2001

Во время медитации происходит отключение души от мира, от мирских забот. Душа устремляет свой взор к Творцу, стремясь соединиться с Ним. В этот момент отключения тело нуждается в защите, ибо есть много тех, кто пытается завладеть телами в подобном состоянии, состоянии отключения. Душа, устремившись ввысь, к нашему Родителю, теряет контроль над телом. Так как же обеспечить себе защиту во время медитации, особенно, коллективной медитации? Прежде всего, хочу сказать, что медитация в прекрасных уголках природы и на возвышенности наиболее безопасна, ибо чистая атмосфера, избавленная от человеческих эманаций, сгустков энергий, сама по себе уже является защитой, но не только. Ваше тело имеет энергетическую оболочку, или кокон, — это вам известно. Известно вам и то, что вторжение может произойти именно через неё, особенно к тем, чей состав энергии, мягко скажем, несветоносный. Все ваши мысли отражены в этом поле. Они формируют состав энергии, формируют его также и ваши действия, или направление мыслей в сторону действия. Итак, становится понятно, что к человеку, не имеющему светоносного поля вокруг себя, легче пробраться тёмным силам, ибо всё светлое, светоносное их отталкивает. Однако я рекомендовал медитацию всем как возможность соединения с нами, с Творцом. Теперь я прошу внимательно запомнить то, что я хочу сказать. Человек, впервые решивший заняться медитацией, должен помнить, что начинать надо постепенно и самостоятельно, ни в коем случае не в большом количестве людей. Только в единении с Творцом, только втайне, пока вы не достигнете очищения и не станете недоступными для тёмных сил. Я говорил о таинстве молитвы, я говорил, что молитвенное созерцание — это, можно сказать, интимный процесс. Вы стремитесь к чистому, высокому, возвышенному. Вы производите постепенное очищение себя. Ещё раз повторю, постепенное. Время медитации возрастает постепенно, по мере вашего очищения. Это таинство — таинство вашей души, ибо вы пытаетесь разбудить её, её очистить. Мы будем помогать вам в этом процессе через вашу чистую и искреннюю просьбу, через молитву сердца. Мы можем защитить души, несущие Свет, они уже под защитой, ибо Свет да не поглотит Тьма и Бог есть Свет. Но те, кто только приходит к осознанию истинности момента, должны, прежде всего, работать над собой, очищая своё поле от ненужных и вредоносных мыслеформ, несущих такие же действия. Работа по очищению себя, своего поля — не пятиминутная работа. Эту работу возможно проводить постоянно, тем самым способствуя и очищению ауры Земли. Достигнув ежедневной работой над собой состояния контроля над своими мыслями и делами, вы приступаете к медитации очищения только в единении с Богом-Творцом. Вначале не более 5-10 минут. Процесс очищения происходит постепенно. Некоторым будет достаточно кратковременного периода, для других — это более длительный процесс. Ещё и ещё раз повторю: медитация для начинающих в большом скоплении народа — опасна, ибо вы ещё не имеете достаточно внутренней силы для защиты. Вы практически беззащитны, ибо защитой является только ваш внутренний Свет — Свет вашей души. Тёмные улавливают свои низшие вибрации и стремятся к захвату. Они находятся в большом количестве только при большом скоплении людей, притягивающих их. Также легко захватить души

неокрепшие, сомневающиеся, подверженные внушению, ибо они не владеют собой, своей душой. Сейчас настало время обновления, время соединения с нами в Едином Потоке Любви и благодарения, в Потоке, несущем очищение миру, замену всего, что устарело. Принять новые энергии способны только очищенные души, только дети Света, дети Бога-Творца. Я призываю вас: войдите с нами в один Поток — Поток Любви и благодарения с чистым сердцем, чистыми помыслами, чистой душой. Мы ждём вас и жаждем общения с вами через вашу искреннюю любовь, через искренние чувства. Мы жаждем охватить своим Светом — Светом истинного Бога-Творца Вселенной — как можно больше душ.

Да будем вместе мы! И по плодам узнают нас!

Христос
12.07.2001г.

Крест — это соединение вертикали и горизонтали, то есть соединение духовного и материального - таково его значение. Этот символ известен с незапамятных времен, ибо к этой цели и направлен наш Путь. Путь гармоничного соединения духовного начала и материального. Это соединение должно быть гармоничным, то есть должно осуществляться в равновесии, и отсюда крест должно на себе носить только равнобедренный, без распятия и растягивания одной из линий. Растягивание верхней черты предполагает увеличение вертикали, духовного начала, но человеческая умерщвлённая фигура перекрывает это движение вверх, ибо в знаке существует смерть, а не воскресение. Крест как символ этой планеты может быть только равнобедренным, ибо только через развитие Духа будет происходить развитие Материи. Одухотворённая Материя через развитие всех лучших качеств и чувств, через развитие физического тела, через Гармонию есть наша задача и тот Путь, по которому хотим мы вас направить. Ваши стремления должны быть направлены к Гармонии, ибо все Космические Законы построены на этом принципе. Сам Творец осуществляет процесс творения через вогнутое пространство, которое, по-вашему, можно изобразить как крест в круге. И этот крест представляет собой энергетические потоки, которые через направленное вращение формируют иные потоки, тем самым осуществляя процесс творения. Этим потокам возникает множество. Они помогают процессу концентрации энергии, процессу преобразования и превращения энергии в вещество. Упрощённо, или символично, это можно представить как так называемый иерусалимский крест. Это символ преобразования, символ творения, ибо крестообразные потоки энергии многочисленны; когда одни выполняют своё направленное действие, тут же вступают в действие другие. Это процесс длительный и требующий массы энергии для преобразования. Только Источник высших энергий может генерировать подобную энергию для этого процесса, ибо на сотворение каждого светила и планеты уходит невообразимо огромное количество энергии, и только Творец, зная и соблюдая Космические Законы, способен к действиям такого масштаба, ибо это действительно есть грандиозная работа. Вам дан этот символ как символ творения, как символ нашего объединения, как символ Любви и Гармонии, ибо это символ нашего Отца, сотворившего здесь, на Земле, всё с Любовью. Это отличительный Его принцип. Его энергия насыщена Любовью, и это то, что подарил Земле Он — энергию Любви, через которую Он производил творение и через которую вы тоже имеете возможность стать творцами. Необходимо правильно воспринимать и ощущать энергию Отца. Любовь есть высший дар Его, и это чувство возможно применять повсюду и везде. Всё, что вы делаете, превращайте в творчество, соединённое с Любовью. Вы сами есть прекрасное творение Отца. Так и стремитесь к внутренней и внешней Гармонии, ибо Гармония есть вечная подруга Любви и

в Любви всё должно быть гармонично. Все процессы, будь то космические процессы или процессы в вашей клетке, происходят через энергию Любви Отца. Это основной двигатель преобразования мира. И всё, что я желаю вам сказать и дать, идёт через Любовь, через Поток Любви. И это должны вы ощущать и чувствовать, где истинный Поток из чистого Источника — Творца, а где застойная вода. Я дать хочу вам новую энергию, хочу, чтоб это произвело те изменения, что принесут вам благо и вашей Матери-Земле. Сейчас желаем мы начать процесс преображения мира через новую энергию Отца, которая очень постепенно войдет здесь в силу и будет тем лучом, что вскоре вам откроет новый Свет, что уничтожит Тьму. Мы ждём и призываем тех к работе, кто желает помогать нам в этом. Ещё раз повторю: процесс уже идёт, и помощь светлых душ необходима. Все, кто почувствуют здесь истину и истинный Поток, пусть отзовутся и включаются в работу. В работу по обновлению Земли. Мы с вами, с нами Бог-Отец, Источник Света и Любви.

Христос
25.07.2001

Молитва — это мысленное обращение к Богу-Творцу, нашему Создателю, нашему Родителю. Это чистое обращение, это разговор на уровне души, это включение в наш Поток на уровне сердца. Каждая душа жаждет такого чистого общения, ибо тут не нужно лукавить, притворяться или лгать — вы открыты как на ладони. Все ваши помыслы и дела видимы нами. Нет ни одной мысли, которую можно было бы утаить или спрятать, ибо человек, входящий в Поток молитвенного созерцания, полностью открыт для нас. И не нужно монотонно повторять не вами написанные слова, не нужно унижать себя словами «грешник» или «грешный раб Божий», «слуга Божий». Нет смысла стоять на коленях и истязать себя. Ваша задача состоит только в очищении своей души, своих чувств и эмоций и, главное — своих мыслей, для того чтобы вернуть себе истинное осознание себя и своей роли в этой жизни. Именно этому способствуют молитва и молитвенное созерцание. Необходимо помнить, верить и знать, что мы жаждем общения с вами через интимный разговор души, через тайную исповедь сердца. Верьте, что через такое состояние и придёт к вам очищение, очищение вашей истинной сути — души. Душа всегда стремится к соединению со своим Родителем, ибо в ней заложен, образно говоря, магнит, который притягивает её по своеобразной энергетической нити к Богу. Эта нить нашего соединения возникает и восстанавливается через молитву и молитвенное созерцание. Через эту нить, или по этой нити, к вам идёт энергия Творца, которая у чистых, очищенных душ видна в их поле как Свет. Чем чище человек, тем сильнее и ярче его поле, и при соединении с нами он излучает Свет. И потому я говорил, что вы — Свет миру, ибо я желаю вам подобного очищения, я желаю видеть вас светоносными. И этого возможно достичь через чистую молитву сердца, через благодарение, ибо это есть одно из условий возникновения между нами нити соединения. Наша взаимосвязь может осуществляться только через взаимный обмен энергиями, через дарение блага друг другу. Ваша молитва — это появление истинных, искренних чувств к нам, к Богу-Творцу. И не нужно бояться высказывать на уровне сердца любви к нам. Позвольте себе раскрыться! Позвольте себе стать истинным и искренним! Позвольте всему ложному и неистинному покинуть вас! Позвольте своей душе образовать нить связи с нами через благодарение и истинную Любовь из сердца! Верьте, что ответ будет непременно, ибо мы желаем нашего соединения, желаем одарить вас золотым дождём нашей Любви. И помните, что подобное притягивает подобное, и мы есть Свет, Любовь и Радость для вашей души. И это то, чем мы желаем вас одарить через молитву, молитвенное созерцание и медитацию. Всё, что накопилось в вашей душе, всё жаждет открыться, всё жаждет проявиться. Так позвольте же вашей душе раскрыться

СОДЕРЖАНИЕ

«Начну с того, что очень давно...»	3
«Мы за мир...»	4
«Мир создавался...»	5
«Это моя задача...»	7
«Уж новый век настал...»	9
«Земля ..»	12
«Медитацию...»	14
«Во время медитации...»	16
«Крест...»	18
«Молитва...»	19
«Распятие...»	21
«Новое учение..»	23
«Праздник..»	24
«Реинкарнация...»	26
«Что происходит с душой...»	28
«Вы живёте в материальном мире..»	29
«Лептонное поле..»	31
«Любовь...»	33
«Взаимопонимание между людьми..»	35
«Вера...»	36
«Мир вам...»	38
«Очищение...»	39
«Познание мира...»	41
«Я говорил, что мы желаем привнести...»	43
«О защите...»	45
«Наша Вселенная...»	46
«Совершенствование себя..»	49
«Благовещение...»	50
«Энергии Творца...»	52
«Благодарение..»	54
«Служение..»	55
«Надрелигиозное сознание..»	57
«Гармония..»	59
«Общение на уровне телепатии..»	61
«Голос души..»	63
«Рождение человека..»	64
«Сила мысли..»	65
«Концентрация мысли..»	67
«Сила Духа..»	69
«Сила воли..»	70

*Ваши отзывы, вопросы, пожелания
присылайте по адресу:
г. Киев 04050, а/я 128*